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ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА ТА КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ 

 

Л.Т. Звягінцева 
 

Відомо, що практична підготовка студентів є важливим фактором підви-
щення професійного рівня та компетентності майбутніх фахівців. Ще Конфуцій 
стверджував: «Я чую – і забуваю. Я бачу – і запам’ятовую. Я дію – і розумію». 

Отже, саме на практичних заняттях з будь-якої дисципліни студенти набувають 
професійних навичок, які потрібні їм для формування фахового світогляду. 

Звичайно, бажано, щоб на кожному практичному занятті з дисципліни 
кожний студент міг прийняти участь в практичній роботі, для того, щоб діяти і 
зрозуміти, але не з кожної дисципліни цього можливо досягти. Причина поля-
гає в тому, що для надійного закріплення знань і практичних навичок з дисцип-
ліни потрібен контроль ступеня їхнього засвоєння, який можна ефективно здій-
снити на практичному занятті лише з невеликими групами студентів (10-15 

осіб), що є дуже проблематичним через збільшення кількості студентів в групах 
у відповідь на економічні негаразди, що призводять до скорочення фінансуван-
ня вищої освіти в Україні.  

Впровадження КМСОНП у ВНЗ передбачає проведення поточних моду-
льних контролів впродовж кожного семестру з кожної дисципліни таким чи-
ном, щоб кожний студент мав можливість одержати оцінку своїх знань і набу-
тих навичок на кожному практичному занятті. Сполучення дієвості студента на 
практичному занятті та можливості прийняття ним участі в поточному модуль-
ному контролі вимагає неабиякої концентрації уваги і студента, і викладача. 

І тут на допомогу приходять активні методи як проведення практичних 
занять, так і контролю знань студентів. Процес контролю є однією з найбільш 

трудомістких і відповідальних операцій у навчанні, яка пов'язана з гострими 
психологічними ситуаціями як для студента, так і для викладача. З іншого боку, 
його правильна постановка сприяє поліпшенню якості підготовки фахівців.  

При оцінці знань студентів найчастіше використовують таку форму конт-
ролю, як тестування з метою узагальнення психічного стану студента з його ро-
зумовими здібностями. Воно допомагає швидко здійснити контроль знань сту-
дентів не на шкоду практичним заняттям.  

Але за допомогою тестування неможливо одержати всі необхідні харак-
теристики, наприклад, такі показники, як вміння конкретизувати свою відпо-
відь прикладами, знання фактів, вміння зв’язано, логічно та аргументовано ви-
словлювати свої думки, навички діагностувати тестуванням неможливо. Це сві-
дчить про те, що тестування повинно сполучатися з іншими (традиційними) 
формами і методами перевірки.  

Тому при контролі знань студентів з дисципліни «Статистика підприємс-
тва» найбільш ефективним стало використання письмових тестів, з наданням 

можливості студентам усно обґрунтовувати свої відповіді. До того ж при такій 
формі контролю знань студент має можливість одержати оцінку за кожне прак-
тичне заняття, що спонукає його до ретельного вивчення матеріалу, готуючись 
до кожного практичного заняття, а отже, до зміцнення знань з дисципліни. 
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